

轻松烹饪

多星锅用了都说好



多星锅在洛阳已经卖了20多年了,消费者用了都说好。用多星全自动锅做米饭只需要2.5分钟,做八宝粥、小米粥、大米粥等粥类只需设定5分钟,不溢锅、不糊锅,不用人看管,就连最难煮的牛肉也只需设定10分钟左右。

用多星中国红爆炒锅炒出的蔬菜营养不流失又好吃,炒菜时微油烟。温度随意控

制,炸制食物时油基本不变色,煎制食物外酥里嫩。三口之家常规炒菜做饭只需15元左右的电费。

多星锅“五一”有促销活动,八方电器、王府井百货、容威家电及县区均有销售。

(刘丹)

咨询电话:13721608128
15896689680



■ 选购常识

如何选购洗衣机

目前世界上的洗衣机,主要有滚筒型、波轮型和搅拌型三大类,其中搅拌型在市场上所占份额极小。就滚筒洗衣机和波轮洗衣机来说,两者在衣物的洗净度、耗电量等方面,还是有很大区别的。

洗净度和磨损率

滚筒洗衣机模拟手搓,洗净度均匀、磨损率低,衣服不易缠绕;波轮洗衣机洗净度比滚筒洗衣机高10%,自然其磨损率也比滚筒洗衣机高10%。就洗净度而言,波轮洗衣机和滚筒洗衣机的洗净比大于0.70,波轮洗衣机磨损率小于0.15%,滚筒洗衣机小于0.10%。

耗电量和耗水量

滚筒洗衣机洗涤功率一般在200瓦左右,如果水温加到60℃,一般洗一次衣服需要100分钟以上,耗电量在1.5度左右。相比之下,波轮洗衣机的功率一般在400瓦左右,洗一次衣服最多只需要40分钟。在用水量上,滚筒洗衣机约为波轮洗衣机的40%~50%。

按经济和实用选择

一般说来,滚筒洗衣机比波轮洗衣机贵,最近市场上一些电脑智能仿生型、网络数字遥控型、消毒杀菌健康型等新技术类型洗衣机,一般售价都在2500元以上,消费者应根据经济条件和实用性选购。

考虑占地面积和容量

一般来说,顶开式的滚筒洗衣机占地面积最小,约为0.24平方米,其他滚筒洗衣机与波轮洗衣机占地相仿。一般波轮洗衣机的容量为2公斤~6公斤,滚筒洗衣机为3公斤~5公斤。(据新华网)



迎接旺季市场 美的维修团队“会师”洛城

近日,洛阳美的制冷产品销售有限公司发出服务人员“集结令”,其旗下的空调、冰箱、洗衣机近1000名安装、维修骨干员工“会师”洛阳,举行隆重的动员大会。洛阳美的制冷产品销售有限公司总经理周海波在会上指出,此次活动目标直指今夏旺季市场,力求以最饱满的热情、最专业的团队、最周到的举措为消费者进行旺季服务。

在报道现场,记者看到工作人员为每位参会的安装、维修人员发放高档不锈钢水杯,让这些最可爱的人在炎炎夏日辛苦工作时能够多喝水、多体贴自己,小小的举措充分体现了美的企业对一线员工的人文关怀。面对2011年旺季市场的即将到来,

服务人员在大会上庄严宣誓,表达攻坚克难的决心,对即将展开的“全满意”服务工程充满信心。在会议现场,有一条消息一宣布就引发全场沸腾,就是所有安装工人的安装费上涨50%,这一举措充分体现了美的心系民生所作出的行业表率,据了解,这也是行业首次这么大幅度地调整一线工人的安装费。

业内人士表示,改革开放30多年来,我国已成为家电制造与消费大国,家电售后服务经历了从无到有、从混乱到完善、从为销售服务到成为市场竞争关键快速变革,在美的等品牌的带动下,家电市场已经整体步入服务竞争时代。

(本刊记者 杨团伟)

家电摆放要因地制宜



有些家电需要一定的预留空间来通风,有些家电不能离人体太近,否则辐射较大,有些家电必须保持干燥环境,那么我们生活中的家电究竟该怎么摆放呢?今天笔者就来给大家说说一些常见电器的摆放原则。

卧室 要注意电磁辐射

空气加湿器主要起湿润室内空气的作用,大多数家庭把它放在卧室。但由于它是电子产品,工作中会产生一些辐射,因此最好不要离人体太近,专家建议离人体2米左右。如果将加湿器放远,晚上仍觉得空气干燥的话,可以在睡前提前一两个小时打开加湿器,并根据空气湿度调整加湿器的工作状态。

厨房 大小家电分开摆放

厨房是家电最集中的地方,在摆放的时候,最好能大小家电分开放置,大家电放在厨房角落,小型家电平时不用的时候就收进橱柜里,尽量避免各种家电同时启用。电烤箱、电饭煲等大功率电热炊具,

不能离电源插座太远。因为线长和经常移动会引起电线外皮老化、脱落,容易造成触电事故或引起火灾。

冰箱的摆放要注意散热,因为冰箱在热的环境下,其压缩机频频开动,使冰箱耗电量增加。最好能在左右两侧预留5厘米到10厘米的距离,上方要预留10厘米,后侧要预留10厘米的空间,否则冰箱的热量将积聚在冰箱后方或两侧,得不到很好的散失。

另外,冰箱的周围要有可以与冰箱的散热通道构成回流的通风口,让冰箱的热量能够及时散发出去。同理,冰箱也要远离灶具等热源。

客厅 家电摆放有讲究

电视机与沙发对面放置时,距离一般在2米左右,切忌距离太近。否则电视机在工作时发出的X射线,对人体会有伤害。

电视机旁不宜摆放花卉、盆景。这是因为一方面潮气对电视机有影响;另一方面,电视机的X射线的辐射会破坏植物细胞的正常分裂,以致花木日渐枯萎、死亡。

电视机还不宜与大功率音箱或电风扇放在一起,否则音箱和电风扇会将震动传给电视机,容易将电视机显像管灯丝震断。

卫生间 洗衣机要保持干燥

一般家庭通常把洗衣机放在距离水源近的地方方便使用。但是,长期在潮湿环境下放置,洗衣机的铁皮会锈蚀,同时,内部电动机和电器控制部分也将受到潮气侵袭,易使功能出现障碍。因此,洗衣机切忌放在潮湿的地方,如洗手间、厕所、厨房等处。(苏苏)

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管,洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量3万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站,全国地方门户创新品牌奖,网盟理事单位。

广告咨询电话: 05233818 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼